

HALASI TÜKÖR

Alapítva 1987-ben



Halas Concert Band

Lelket adtak a fúvós találkozóknak

A mi Józsink még mindig a legerősebb

Második alkalommal is magával ragadta a közönséget az erősebbek vetélkedése a halasi főtéren. A Duna-Tisza közti sorozat idei első állomásán öt próbatétel várt a nyolc nevezőre. Ismét rajthoz állt a kiskunhalasi **Locskai József**, aki ezúttal sem talált legyőzőre. A hangulatról és a zökkenőmentes lebonyolításról **Bartalos Tamás** és a Halasi Városmenedzser Kft. gondoskodott.



Hosszú kihagyás után tavaly volt ismét erősebb verseny Kiskunhalason, akkor a Városi Sportnap keretein belül. Sikeres program volt, így már akkor eldőlt, hogy lesz folytatás. Idén a Nyárindító Főtérparty egy népszerű eseménye volt a megméretés.

– Örülök, hogy megint itt lehetünk Kiskunhalason, sokan kijöttek és ez motiválja a fiúkat. Nyolcan neveztek, öt versenyszámban dől el, hogy ki is a legény a gáton – mondta Bartalos Tamás, aki rendezője és szakavatott szpikere volt a vetélkedésnek.

A halasiak természetesen a tavalyi bajnoknak, városunk szülöttének, Locskai Józsinak drukkoltak. Már az első forduló kemény próbatétel elé állította a versenyzőket, a Klapcsik Transz flottájának egyik ékessége, egy 7,5 tonnás Mercedes elhúzása volt a feladat. A nézők drukkolása mellett mindenki teljesítette a kihívást. A 320 kilós lengőteher,

majd az egyenként 150 kilós fémkoffer cipelése azért megrostálta a mezőnyt, Józsi viszont végig magabiztos volt. A rönknyomás sem fogott ki a fiúnak, majd a 120 és 140 kilós kőgolyó emelése is újabb és újabb kihívásokat teremtett. A mezőny legfiatalabb versenyzője a 17 esztendős **Kun Nándor** (Godzilla) volt. Nándi becsülettel végigküzdötte a versenyt, a társai biztatása mellett. Mint megtudtuk tőle, rákapott az erősebb-sport szépségére.

– Inkább ez, mint a mobiltelefon vagy a számítógép – mondta a szimpatikus fiatalember.

A megméretést ismét Locskai Józsi nyerte.

– Nehezebb, úgymond hazai közönség előtt szerepelni. Ugyanakkor nagyon jó érzés volt megint itt versenyezni. A nézők szurkoltak nekem, sok pluszt kaptam tőlük – fogalmazott a mi Józsink.

Kép-szöveg: **Jáger L.**



Fél évszázad a halasi kórházban



– **Mindig is szerettem a betegeimet, a célom az volt, hogy segítsek nekik, rajtuk – fogalmazott dr. Kvasznicska Ilona doktornő, aki éppen fél évszázada gyógyít a Semmelweis-kórházban. A belgyógyász orvos ma is hálás szívvel emlékezik osztályfőnökére, dr. Szabó Miklósrra, aki a szeretett hivatása felé terelgette. Ugyanakkor sokat köszönhet a nagy elődöknek, a tanítómestereknek, dr. Mohos Ernőnek, dr. Durszt Ferencnek, valamint dr. Kindl Imrének is.**

Szép jubileumot ünnepelt a közelmúltban dr. Kvasznicska Ilona. A főorvosnő ötven esztendővel ezelőtt, 1972. október elsején kezdte meg gyógyító munkáját a Semmelweis-kórházban. Egyetlen pillanatig sem gondolta úgy, hogy máshová megy. Minden Halashoz köti, a szülei, az ikertestvére, a családja, a páciensei. A doktornő nagy népszerűségnek örvend, kedvessége, elhivatottsága okán kedvelik őt a betegek. Mint megtudtuk tőle, ez nem véletlen. Ő mindig is szeretettel közeledett a páciensek felé, segíteni akart rajtuk, nekik. A főorvosnő mindig alaposan megvizsgálja azokat, akik hozzá fordulnak.

– Szerencsére mindig kiváló szakemberekkel dolgozhattam együtt, akiktől sokat tanultam. Megtanítottak a szakmára, a holisztikus betegszemléletre. Én még dr.

Mohos Ernő főorvossal kezdtem el dolgozni, aki megtanított az alapos betegvizsgálatra. Dr. Durszt Ferenc főorvostól a szigorúságot, a betegre odafigyelést tanultam meg. Dr. Kindl Imre főorvostól a pontosságot, a precizitást sajátíthattam el. Ő mindig azt hangsúlyozta, hogy minden be-

1979-ben belgyógyászatból, üzemorstánból 1999-ben, diabetológiából pedig 2001-ben tett szakvizsgát. Dr. Kvasznicska Ilona negyven éven át a belgyógyászati osztályon ténykedett, majd következett a szakrendelő. Dolgozott a cukorbeteg-gondozóban is, amit nagyot szeretett.

tegnak van valakije, aki hazavárja. Sokat köszönhetek a segítőkész kollégáimnak, mindig és mindenkor számíthattam rájuk – fogalmazott a doktornő. Ugyanakkor nem feledkezett meg egykori szilárdys osztályfőnökéről, dr. Szabó Miklósról sem.

– Neki köszönhetem, hogy ezt a hivatást választottam. Meglátta bennem a szorgalmat, **Horváth Jánosné, Mari-ka** pedig felkészített a felvételire – utalt vissza a pályaválasztás időszakára a főorvosnő, akinek három minősítése van. 1979-ben belgyógyászatból, üzemorstán-



tanból 1999-ben, diabetológiából pedig 2001-ben tett szakvizsgát. Dr. Kvasznicska Ilona negyven éven át a belgyógyászati osztályon ténykedett, majd következett

a szakrendelő. Dolgozott a cukorbeteg-gondozóban is, amit nagyot szeretett. Mostanság is aktív, minden nap bejár a szeretett intézménybe, hogy a foglalkozás-egészségügyi rendelésen fogadja a pácienseket. Azt mondja, amíg egészsége engedi, folytatja. Sokat köszönhet családjának, férje erdömérnök, aki szintén a hivatásának él. Két gyermekük van, unokájuk pedig a család szeme fénye. Dr. Kvasznicska Ilona hivatástudatát, szakértelmét, betegekhez való viszonyát elismerések is fémjelzik. Nemcsak Kiskunhalas, hanem Bács-Kiskun is kitüntette a kiváló belgyógyászt, 2019-ben pedig miniszteri elismerő oklevélben részesült. 2022-ben

pedig átvehette az egyetemi aranydiplomáját. Örül annak, hogy jó kollektívával dolgozhatott együtt, hálás a mindenkori vezetőknél és a mostani vezetőknek, **dr. Szepesvári Szabolcs** főigazgatónak, **dr. Ördög Csaba** orvosigazgatónak is.

– Sok-sok beteggel találkoztam, sokan-nak segitettem, akik meggyógyultak. Van, akinek a hátralévő időt könnyítettem meg. Mindig is éreztem a páciensek szeretetét. Köszönöm a bizalmukat, így jó és szép volt ez az ötven év – fogalmazott a főorvosnő.

Kép-szöveg: **Jäger Levente**



Tisztelt Olvasóink! Egy nem tervezett, de évek óta a szerkesztőségünk létében lebegő kérdőmondat végére került pont 2023. március 28-án, a hetilapunk legutóbbi megjelenésekor. A kérdés úgy hangzott, hogy legyen-e egyáltalán nyomtatott Halasi Tükör, és ha igen, milyen rendszerességgel? A kiadó döntése értelmében lapunk periodicitása a hetiről havira változott. A Halasi Tükör több mint 35 éves történetében ez olyan mérföldkő, ami vízvonalzó. A nyomtatott sajtó létjogosultságának lenni vagy nem lenni kérdése Kiskunhalason a havi megjelenést, tehát a lenni döntést eredményezte. Ennek azonban ára volt. Azt tapasztaljuk, hogy hiányzik olvasóinknak a heti megjelenés újsga és ez jó érzés, de azt is megéljük, hogy az élet megy tovább, mert aki él, annak élni kell. Ezúton köszönöm minden egykori Halasi Tükör Munkatársnak, hogy lapunk meg- és túlélte a krízisű korszakot. Nagyon sok jóembernek, főszerkesztőknek, újságíróknak, szerkesztőknek, fotóriportereknek, tördelőknek, nyomdákknak az alkotómunkája van ebben az újsgában. Annak a két főmunkatársunknak is, akik még az utolsó számban is publikáltak a Tükörben, Anda Péter fotográfusnak és Pál László újságírónak. Munkájuk igényes, szakmai alázattal teli és hozzáértő volt. Köszönöm ezt nekik. Mi, akik maradtunk a lap gondozásánál, arra vállalkoztunk, hogy havonta más, magazin formában, a közt érdeklő fontos hírek átadására törekszünk az olvasóink érdeklődésének megfelelően. Ebben a munkában valamennyi volt Halasi Tükör munkatárs példaként szolgál számunkra és igyekszünk az általuk teremtett értékekhez is igazítani lapunkat. Az új formájú, más megközelítésű, havi rendszerességgel kiadásra kerülő, teljesen színes, bővebb oldalszámban jelentkező újságunk kiadója, a Halasi Városmenedzser Kft. ügyvezetője Vincze Bálint, vezető szerkesztője Jäger Levente és a többi szerkesztő munkatárs nevében is köszöntöm a Halasi Tükör olvasóit! E havi számunkból ajánlom figyelmükbe a városnap programok és az áprilisi történelem különböző szerkesztői feldolgozását. Kérem, hogy észrevételeikkel legyenek Önök is a megújult Halasi Tükör szerkesztőmunkatársai!

Tisztelettel: **Kovács Iván** főszerkesztő

Több volt a bűn és a baleset is

Ahogy dr. Bátori Gábor Kiskunhalas rendőrkapitánya fogalmazott, terhelt év volt 2022, amelynek történéseiről, statisztikáiról a képviselő-testület előtt is beszámolt. Kiderült, hogy emelkedett a bűncselekmények száma és megugrott a szabálysértési kategóriába eső lopások száma is. A kapitányság vezetője szerint kollégái becsülettel tették a dolgukat. Dr. Gulyás Zsolt Bács-Kiskun vármegyei rendőrfőkapitány is ott volt a beszámolón, ő ígéretet tett arra, hogy keményen lépnek fel a drogterjesztőkkel szemben. Fény derült a tabáni lidérc rejtélyére is.



Dr. Bátori Gábor Kiskunhalas rendőrkapitánya és dr. Gulyás Zsolt Bács-Kiskun vármegyei rendőrfőkapitány

– 2022-ben terhelt év volt minden tekintetben, sokkal intenzívebb volt a bűnözői mozgás, mint korábban. Az életszínvonal csökkenése miatt jelentősen megemelkedett azoknak a bűncselekmény-típusoknak a száma, amelyek befolyásolják a lakosság biztonságérzetét. Valamennyi kollégám erőn felül teljesített – fogalmazott hozzászólásában dr. Bátori Gábor Kiskunhalas megbízott rendőrkapitánya. Konkrét adatokat említve a nyomozási eredményességi mutató tavaly az összes bűncselekmény vonatkozásában 72,5 százalék volt, amely elmarad a korábbi évek mutatóitól, ez a szám például 2021-ben 82,1 százalék volt. Azonban kiemelésre méltó, hogy a rablás nyomozási eredményességi mutatója már ötödik éve száz százalékos. Ami talán a legjobban érinti az embereket, az a lakásbetörés, ennek eredményességén is tudtak javítani, ez jelenleg 82 százalék. Az alezredes megjegyezte: nem a rendőrségnek van lakossága, hanem a lakosoknak van rendőrsége.

– Emelkedett a bűncselekmények száma, ezeket a lehető legjobb tudásunk szerint próbáltuk felderíteni. Látjuk azokat a területeket, ahol javítanunk kell a felderítési eredményességet – tette hozzá dr. Bátori Gábor.

Ittas vezetők és a tragédiák

Közlekedésbiztonság területén is van tennivalója a halasi rendőröknek azzal együtt, hogy jelentős erőket mozgattak meg, akciókat szerveztek. Nőtt a sérüléssel járó közlekedési balesetek száma, az emelkedés 34 százalékos. Megviz-

és a sebesség túllépése szerepel a fő okok között. A legsúlyosabb, legmegdöbbentőbb eset tavaly szeptember 5-én történt, heten haltak meg abban az Opelben, amely vonattal ütközött Kiskunhalas és Kunfehértó között. Súlyos sérüléssel járó baleset hét, könnyű sérüléssel végződő pedig 41 volt. Továbbra is nagy hangsúlyt fektet a rendőrség arra, hogy kiszűrje a forgalomból az ittasan vezető sofőröket. Öt száza-

lék alatt volt azoknak a közlekedési eseményeknek a száma, amelyben olyan gépjárművezető volt érintett, aki alkoholt fogyasztott. Dr. Bátori Gábor jelezte, ezen a területen is van még tennivaló, továbbra is rendszeresek lesznek a célzott akciók. Azt tapasztaljuk, hogy az autósok egyre jogkövetőbbek, de a kapitány megfogalmazása szerint vannak renitensek.

Kép-szöveg: Jáger Levente

Drogosok, hajléktalanok és a tabáni lidérc

Hortobágyi Csaba képviselő több problémát is felvetett. Egyik ilyen a járókelőket zaklató hajléktalanok megjelenése a buszállomás környékén. A városatya szerint ebben az ügyben volt egy konkrét megkeresés is, az állampolgár szerint a rendőrség a városi rendészetre, a rendészet pedig a rendőrségre mutogatott. Hortobágyi Csaba azt mondta, a Tabánban számtalan drogos gócpont van, amelyekre intézkednie kellene a rendőröknek. Megemlítette, hogy újra megjelent a tabáni lidérc, aki egy prostituált. A képviselő szerint a nőt sokan ismerik, ő pedig minden alkalmat megragad, hogy felajánlja szolgálatait a férfiaknak. Gulyás Zsolt főkapitány válaszában úgy fogalmazott, kényes kérdés a hajléktalanok ügye és közös feladat ennek a témának a kezelése. Rendszeres ellenőrzés, járőrözés lehet a megoldás. Ami a drogosokat illeti: a dandártábornok jelezte, neki küldetése, hogy a kábítószer-terjesztőkkel szemben a legkeményebben, a leghatározottabban lépjenek fel. Kis türelmet kért és ígéretet tett arra, hogy hamarosan nagy előrelépésekről tud majd beszámolni. Ami a tabáni lidércet illeti: a főkapitány szerint a hatékony rendőri intézkedés megoldja majd a problémát.



Jönnek a migránsok

Kiskunhalashoz kapcsolódóan összesen 207 esetben történt intézkedés migránsokkal szemben, ebből a helyi kapitányság állománya 102 alkalommal járt el. Embercsempészek miatt a városban 10 külföldit fogtak el. Az elkövetési módszerek vegyesnek mondhatók. Néhány esetben embercsempész kíséretében utaztak az ország területén jogellenesen tartózkodó migránsok, de legtöbbször a migránsok mélyégi területen már önállóan, gyalogosan haladva kerülnek a látóterünkbe. Az illegális migráció visszaszorítása érdekében rendszeres ellenőrzéseket hajtanak végre a városon áthaladó 53-as számú főúton. Elsősorban több ember megbújására alkalmas, csukott, zárt járművek ellenőrzésével igyekeznek kiszűrni mind az embercsempész tevékenységet mind pedig az ország területén jogellenesen tartózkodó külföldi személyeket.



Kegyetlen gyilkosság



Brutális emberölés történt tavaly március 23-án, Kiskunhalason, a Kossuth utca egyik társasházában. Egy idős asszony volt az áldozat, akinek saját fia vette el az életét. A rendőrség akkor azt közölte, hogy a gyanú szerint egy 57 éves kiskunhalasi férfi összeveszett az édesanyjával a közös lakásukban, majd a szóváltás közben több késszúrással megölte a 81 éves asszonyt. Nem hivatalos információk szerint a helyszínelőket is megdöbbenetette az, ami őket a lakásban fogadta. A nyomozást a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatósága folytatta le, tavaly októberben lezárult az eljárás. A hivatalos közlemény kitér arra, hogy azon a végzetes napon a rendőröket egy szomszéd értesítette a veszedelemről. A helyszínre érkező egyenruhások az áldozatot a lakásban találták meg, ahol elfogták a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható férfit, akit őrizetbe vettek. A rendőrség tájékoztatása szerint a férfi ellen vádemelést javasolnak.

Kamerák kikapcsolva: idős, hallássérült bácsit fosztottak ki

Gátlástalan volt az a kiskunhalasi nő és annak élettársa, aki kifosztott egy hallássérült, nehezen mozgó idős férfit. Helyismeretük volt, így még arra is odafigyeltek, hogy kikapcsolják az udvaron lévő mozgásérzékelő kamerákat. A tavaly szeptemberi ügyben most volt vádemelés, mindkettőjükkel szemben az ügyészség börtönbüntetés kiszabását indítványozta.

A Bács-Kiskun Vármegyei Főügyészség közleményéből kiderült, hogy egy kiskunhalasi nő és az élettársa munkavégzés kapcsán korábban többször megfordultak a 80 éves, nehezen mozgó, hallássérült férfi házában. Ismerték a helyszínt és azt, hogy a többnyire bottal közlekedő sértett az egészségi állapota miatt a bűncselekmény elhárítására nem képes. A nő szeptember 12-én – röviddel azután, hogy őt a bíróság egy korábbi kifosztás miatt felfüggesztett börtönrre ítélte – az esti órákban, a bűncselekmény elkövetésére készülve, kikapcsolta az idős nyugdíjas házában udvari kameráit. Ezután élettársa becsöngetett áldozatukhoz, hogy kicsalja a házból. Amíg a férfi vádlott a kapuban feltartotta az idős kora miatt figyelmetlen és óvatlan sértettet, a nő besurrant az ingatlanba és egy elektromos grillsütőt, valamint egy szerzői jogvédett vett magához. A nő mozgására az udvari mozgásérzékelő lámpa többször felvillant és hangjelzést is adott,

azonban a kapuban álló és a nő büntársával beszélgető, nagyothalló férfi ezt nem érezte. A nő a házban szerzett zsákmánnyal elbújt az udvarban, majd miután a sértett visszament a házba, társa után ő is észrevétlenül távozott. A nyomozás során kiderült, hogy a nő néhány nappal korábban a délelőtti órákban – mivel tudta azt, hogy az idős korú sértett olyankor rendszerint nem tartózkodik otthon – a kerítésen átugorva bement az ingatlan udvarába, majd a nyitott ablakon bemászott a házba is, ahonnan végül egy horgászfelszereléssel távozott. Az ügyészség a párost kifosztás büntettségével vádolja, emellett a nőnek üzletszerűen elkövetett lopás büntetése miatt is felelnie kell. Az ügyészség mindkettőjükkel szemben börtönbüntetés kiszabását indítványozza azzal, hogy a nő esetében a korábbi felfüggesztett büntetés végrehajtását is el kell rendelni. Bűnösségükről a Kiskunhalasi Járásbíróság hoz döntést.

JL

Csak szabálysértés

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt tavaly 303 előkészítő eljárás indult Kiskunhalason, ugyanez a mutató 2021-ben 147 volt, így markánsnak mondható az emelkedés. A felderítési eredményesség nőtt ezen a területen. A bolti lopásokon kívül 119 esetben szabálysértési előkészítő eljárás indult. Tulajdon elleni szabálysértések vonatkozásában 2022-ben 7 alkalommal gyorsított eljárás lefolytatása történt, ezen felül pedig további 159 ügyet továbbítottak a Kiskunhalasi Járásbíróságnak.

A Dongferr Kft. projektzáró sajtóközleménye

A Dongferr Kft. 2021. 10. 31-én támogatói döntésben részesült a GINOP PLUSZ-1.2.1-21-2021-01939 azonosítószámú projekt keretében, ahol 110.264.102 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el. A pályázat célja munkahelybővítéssel és környezetterhelés csökkentéssel járó eszközvásárlás és fejlesztés volt. A „Technológiai Fejlesztés a Dongferr Kft.-nél” című projekt 2023. 03. 31-én lezárult. Az erről szóló sajtóközlemény az alábbiakban olvasható.

A Dongferr Kft. sajtóközleménye



Kiss Károly ügyvezető a szemcseszórázó teremben

Sikeresen megvalósult a 6400 Kiskunhalas, 6090/3 hrsz. székhelyű Dongferr Kft. pályázata. A pályázat célja az alábbiakban felsorolt gépbeszerzés volt: 1 darab ATK 4 x 4-3 Szemcseszórázó terem és

gépészeti egységek, 1 darab TCS-2000 L CNC esztergagép, 1 darab SX-1000 CNC megmunkálóközpont, 1 darab Graco King nagynyomású air less festékszóró berendezés 1 darab Tokyo Solar napkollektor. A projekt a „Technológiai Fejlesztés a Dongferr Kft.-nél” program keretében valósult meg. A projekt 2023. 03. 31-én lezárult. A Dongferr Kft. 2021. 10. 31-én támogatói döntésben részesült a GINOP PLUSZ-1.2.1-21-2021-01939 azonosítószámú projekt keretében, ahol 110.264.102 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el.

A szemcseszórázó terem megépítésével teljesült a környezetterhelés csökkenése a fejlesztés előtti (homokszórás) kibocsátáshoz képest. A nagynyomású air less szóró berendezés új piaci lehetőségeket jelent a cég számára. A megmunkáló közpon-



tok összetettebb feladatok elvégzésére ad lehetőséget, illetve jelentősen gyorsabbak, pontosabbak korábbi társaikhoz képest. A fejlesztés eredményeként hozzájárulunk a cég kapacitás bővítéséhez, munkavállalói létszám növeléséhez is.

További információ kérhető: Kiss Károly ügyvezető, Dongferr Kft. Cím: 6400 Kiskunhalas, Kötönyi út 15.; Telefon: +36 77 520 065 / Fax: +36 77 520 064; e-mail: kissk@dongferr.hu; web: www.dongferr.hu

(X)



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA



Az Európai Unió
társfinanszírozásával

Top-Ár: „Merünk nagyot álmodni”



Újabb fontos mérföldkő érkezett el a kiskunhalasi Top-Ár Kft. életében. Egy új csarnokot avattak fel a cég telephelyén. Mint az ünnepségen elhangzott, a vállalkozás mer nagyokat álmodni, így ha minden jól megy, hamarosan tovább bővülnek majd.

A Vállalkozók útján található az a csarnok, amit a napokban avattak fel. A megjelentekkel **Fülöp Róbert** polgármester osztotta meg ünnepi gondolatait.

– Önkormányzatunk életében nagyon fontos helyen vannak a vállalkozások. A Top-Ár Kft. 2011-es alapítása óta jól látható, hogy folyamatosan nő, fejlődik. Nagy örömmel szolgált, amikor megtudtam, hogy új telephelyet ke-

resnek és aztán itt, az Ipari parkban valószínűleg meg a terveiket – mondta a városvezető.

Ezt követően **Varga Liviu** ügyvezető egy prezentáció keretében elevenítette fel a cég megalapítása óta eltelt 12 év legmeghatározóbb pillanatait. Beszédében köszönetet mondott mindazoknak, akik lehetővé tették vállalkozása fejlődését. Beszélt a közel- és távoljövő terveiről is. Mint elhangzott, merni kell

nagyokat álmodni, a fő cél pedig továbbra is az, hogy a Top-Ár Kft. a magas- és mélyépítési vízszigetelés területén az ország top5 cégébe kerüljön. Varga Liviu azt mondta, ennek érdekében továbbra is olyan kitartóan dolgoznak majd kollégáival, mint a vállalkozás megalapítása óta eltelt időben. A beszédek után a jelenlévők a telephely udvarára vonultak, ahol Fülöp Róbert polgármester, Varga Liviu ügyvezető és **Vargáné Béda Erzsébet** cégvezető ünnepélyes szalagátvágással avatták fel a csarnokot, majd **Gyirán Péter** megszentelte az átadott új létesítményt.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**



Merkbau majális

Ismét megvendégelte dolgozóit az építőipari cég

A kiskunhalasi székhelyű Merkbau Zrt.-nél évtizedes hagyománya van a dolgozóit, családi programoknak. Május elsején is egy kötetlen, sportolással egybekötött napra hívta munkatársait a cégvezetés. A Merkbau egy sportos cég, így ezen a napon is meg kellett küzdeni az édes élvezetekért, egészen Soltvadkertig tekertek érte.



örvendeztették meg a jelenlévőket.

Knáb János az igazgatótanács elnöke köszöntötte a majálisozó munkatársait, mint mondta, ezen a napon csak egy feladat van, a kikapcsolódás.



Május elsején kora reggel már szorgos kezek díszítették az új Asztalos-Ács Üzem melletti májusfát. Eközben már gyülekeztek a cég dolgozóit a kerékpártúrára.

Az üzemcsarnok elé egy kamion is begördült, platóján a Halas Concert Band tagjaival, akik vidám térzenével

– Május elsejét körülbelül 120-130 éve ünneplik és a különböző idősza-

kokban mindig más jelentése vagy jelentősége volt. Én azt gondolom, és ezt mondtam a köszöntőmben is, hogy mi megpróbáltunk az előző időszakból egy jó dolgot mindenképpen megmenteni, ez a sör és a virsli. Illetve próbáltunk hozzátenni valamit, ez a biciklitúra. Minden évben elbiciklizünk Soltvadkertig, ott egy kétgombóc fagyit a jutalom, és utána viszszatekerünk Kiskunhalasra.

Itt egy grillparti mellett van időnk egy kis közös beszélgetésre, együttlétre a munkatársakkal és családtagjaikkal.



kal. Fontos, hogy a gyermekek is lássák, hogy szüleik hol dolgoznak.

A program sokak naptárába már előre be van írva, **Gärtner László** is állandó résztvevője a majálisnak.

– 2014 óta dolgozom itt, mindvégig azt tapasztalom, hogy nagyon családias a légkör, és a vezetőség ezt a mai napig megtartja. Időközben több mint hatszáz fős lett a kollektíva, de ez a jó munkahelyi légkör változatlan. Szerintem ebben van a Merkbau sikerének a titka. Bármelyik vezetőhöz tudunk fordulni bármilyen problémával, segítenek, vigyáznak ránk.

Kép-szöveg: **Bakos László**

„Három szívhang volt, és sírva fakadtam a boldogságtól”

Csodaszámba menő történet az, ami a kisszállási *Vinacsek Beatrix* és párja, *Kéri Norbert* számára megadatott. Szülők lettek, mégpedig három kislány édesanyjaként és édesapjaként élhetik át a gyermeknevelés semmivel sem összehasonlítható érzését. Pedig volt olyan pillanat, egy súlyos betegség okán, amikor több műtéten is át esett Beatrix. De egyetlen pillanatra sem adta fel, és találkozott egy kiváló egészségügyi csapattal a Kiskunhalasi Semmelweis Kórházban. Linett, Fanni és Panni pedig megédesíti a mindennapokat a kisszállási Zöldfa utcái házában.



FOTO: BG PHOTO

► *Mikor derült ki, hogy endometriózi-sod van?*

– 2020-ban egy rosszullét kapcsán. Arra ébredtem fel éjjel kettő óraker, hogy vércére kell mennem. Ott lettem rossz-szul. Kis híján elájultam, iszonyúan görcsöltem, még a kezem is ökölbe szorult. Óriási volt a fájdalmam is. Az a csoda, hogy a párom meghallotta, hogy szó-longatom. A nevét alig bírtam kimondani. Orvoshoz kerültem és egy hét-tel később megvolt a diagnózis. Azt is megtudtam, hogy műteni kell.

► *Rögtön megtörtént az operáció?*

– Éppen akkor kezdődött a koronavi-rus-járvány. Két hetet várnom kellett a beavatkozásra. Csak úgy engedtek ha-za, hogy a lelkekre kötötték: vérzés esetén azonnal menjek vissza. Szeren-csére ilyen nem történt. A tervezett időben meg is volt a műtét a kiskun-halasi kórházban. Igen ám, de az ope-ráció során kiderült, hogy van bélérin-tettségek is. Ez azt jelentette, hogy még egyszer kés alá kerültem. Erre viszont várnom kellett, mert azonnal nem lehetett elvégezni a beavatkozást. Közben gyógyszeres kezeléseket, hormonk-



szítményeket kaptam, regenerálódnom kellett. Később a második műtéten is túlestem.

► *Amikor kiderült a betegséged, terveztétek-e a pároddal, hogy gyerme-ket vállaltok?*

– Mi már előtte terveztük. Házat vet-tünk, nagy felújítások voltak, úgy vol-tunk vele, hogy jöhet a babaprojekt. Nem sikerült teherbe esnem. A beteg-



hetünk a párommal, Norbival. Két emb-riót kaptam, elmondták, hogy ebből lehet egy baba, két baba és nagyon ext-rém esetben lehet három is. Ezt az utol-só pár szót, míg élek nem felejttem el. Az is benne volt a pakliban, hogy nem lesz sikeres a beültetés. Még viccelőd-tem is, hogy úristen, mi lenne velünk, három picivel?

Most lehet, hogy van, aki hitetlenkedni fog, de hidd el, én már akkor éreztem, hogy három babánk lesz. Biztosan még nem tudtunk semmit. Szegeden aztán a 6 hetes vizsgálaton megvolt már a három szívhang. Sírva fakadtam a boldogságtól.



ség kapcsán aztán kiderült, hogy mi volt az oka ennek.

► *A műtétek után mit mondtak neked az orvosok, lehet esélyed arra, hogy anya legyél?*

– Csak lombikprogram jöhetett szóba és a császármetszés. De legalább egy év pihenő kell az utolsó műtét után. Ezt követően gondolkodhattunk csak a gyermekvállalásra.

► *Belevágtatok...*

– Nem volt kérdés. Megtörtént a beül-tetés és bíztunk abban, hogy szülők le-

► *Mikor derült ki, hogy sikeres volt a beavatkozás?*

– Éppen a születésnapomon, augusz-tus 24-én kellett tesztet csinálnom. Le-het, hogy hihetetlen, de én már akkor tudtam, hogy édesanya leszek. Lehet, hogy kicsit furcsának tűnik, amit mon-dok, de a kutyánk négy nappal koráb-ban jelezte ezt. Szóval megcsináltam a tesztet és lett két gyönyörű csík.

► *Volt öröm.*

– Kimondhatatlan. Viszont az ötödik



Dr. Sári Tamás

héten bevéreztem, a halasi kórházban vizsgáltak meg. Mondták, hogy van egy hatalmas nagy hematóma az egyik petezsákon belül. Ott már látták, hogy több petezsák van. Most lehet, hogy van, aki hitetlenkedni fog, de hidd el, én már akkor éreztem, hogy három babánk lesz. Biztosan még nem tudtunk semmit. Szegeden aztán a 6 hetes vizsgálaton megvolt már a három szívhang. Sírva fakadtam a boldogságtól.

► *Gondolom ezután úgy vigyáztak rád, mint a hímes tojásra...*

– Bizony ám (mosolyog). Az első 13

”
Kilenc hetes terhes voltam, amikor találkoztam dr. Sári Tamás főorvos úrral. Akkor kezdtünk el arról beszélgetni, hogy Kiskunhalason hozom világra a babákat. Ehhez viszont sok mindennek stimmelni kellett. Mindenki akarta, hogy ez ott történjék meg.

hetet gyakorlatilag végig fekvé töltem. Rengeteg vitamint kaptam, mindenféle készítménnyel segítettek nekem. Minden energiámat a babáknak adtam, nagyon leterheltem a szervezetemet. Semmihez nem volt erőm. Négyen voltunk egy testben. Aztán telt az idő, a második trimeszter már álomszerű volt. Vásárolgattam babaruhákat, csinostgattuk a házat, szárnyaltam a boldogságtól.

► *Mikor dönt el, hogy Kiskunhalason fogsz szülni?*

– Kilenc hetes terhes voltam, amikor találkoztam dr. Sári Tamás főorvos úrral. Akkor kezdtünk el arról beszélgetni, hogy Kiskunhalason hozom világra a babákat. Ehhez viszont sok mindennek stimmelni kellett. Mindenki akarta, hogy ez ott történjék meg. A szüléset, a koraszülött-újszülött osztály orvosai, nővérei, a szülésznők fogtak össze ennek érdekében. Megvolt az aneszteziológiai háttér is, szakmailag minden készen állt. Ezért pedig nem lehetek elég hálás.

”
Linett imádja a pocakját, nagyon szeret enni. Borzasztó keservesen tud sírni, ha nem akkor kap enni, amikor ő elgondolja. Határozott jellem. Fanni nem annyira kampányol a kajáért. Panni viszont a legtűrelmesebb. Mindjárt meglátod, hogy a két testvére már régen fent van, ő még békésen alszik.



► *Komplikációmentes volt a szülés?*

– Szerencsére és az ott lévőeknek hála, igen. A babák súlya is rendben volt, nem sok időt kellett inkubátorban tölteniük. Kevesebb, mint egy hét után otthon voltunk. Igaz, előtte 9 hétig bent fekvődtem a kórházban. Nagyon vigyáztak rám. Szuper csapat volt velem, értem. Olyan összhang volt közöttünk, amely példaértékű. Én gyakorlatilag két hónapig ott laktam, sok mindenkiel megismerkedtem. Jó volt látni, tapasztalni azt az odaadást, amivel a munkájukat végezték.

► *Milyenek az ifjú hölgyek?*

– Tünetmentesek. Esznek és alszanak.



► *Néha nem kevés a két kéz?*

– Mindig kevés. Van segítségem, de néha a négy kéz is kevés. A család, a baráti kör mindenben mellettünk áll.

► *Légy szíves mutasd be néhány mondatban a lányokat.*

– Hiába ikrek ők, mindegyikük más személyiség. Ezt már most észre lehet venni. Linett imádja a pocakját, nagyon szeret enni. Borzasztó keser-

vesen tud sírni, ha nem akkor kap enni, amikor ő elgondolja. Határozott jellem. Hiába mondják azt, hogy a babák három óránként táplálkoznak, van, hogy Linett két óra után éhes. Fanni nem annyira kampányol a kajáért. Panni viszont a legtűrelmesebb. Mindjárt meglátod, hogy a két testvére már régen fent van, ő még békésen alszik. Csak a legvégső ese-

tekben sír. Amúgy meg mindhárman a világ legedesebb babái.

► *A te eseted jó példa lehet mindenki számára, hogy a reményt sohasem szabad feladni.*

– Abból a szempontból szerencsés vagyok, hogy minden stimmelt. Kiváló szakemberek vigyáztak rám, én is jól bírtam a nehéz időszakokat. A türelem volt a legnagyobb próbatétel. Ki kellett várni a műtéteket, aztán a beültetés idejét, aztán pedig a terhesség időszakát. De minden fáradtság, minden nehézség kamatostól megérte. Főleg az volt a nehéz, hogy nagyon szerettem volna anya lenni. Tényleg ez a legfantasztikusabb dolog a világon...

Kép-szöveg: Jáger Levente

Mi az endometriózis?

Az endometriózisban a méhet bélelő szövettípus (endometrium) a méhen kívül, leggyakrabban a petefészkekben vagy a kismedencét bélelő szövetekben (hashártyában), ritkábban a méhfalban ágyazódik be. Ritkán az endometrium a kismedencét is elhagyhatja, szakirodalmi adatok alapján endometriózist találtak már ízületben, csontban, tüdőben, agyban is. A Kiskunhalasi Semmelweis Kórházban az elmúlt években emelkedett a műtéti beavatkozások száma, az intézmény endometriózis centrumnak számít az országban.

II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum

2019-2023



12. a Informatika ágazat



12. b Mezőgazdaság ágazat



12. c Közgazdaság ágazat



12. d Gimnázium



Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimnázium és Kollégium



12. a
2015-2023



12. b
2015-2023



12. c
2019-2023



Sub pondere crescit palma.

Bulival indult a fesztiválszezon Halason

Két napon át a remek zenéké, az ínycsiklandó falatoké, a hűsítő italoké és a családi programoké volt a főszerep Kiskunhalas belvárosában, a Nyárindító Fótérparty keretében. Ebben az évben a Városnapi eseménysorba illesztve szervezte meg a fesztivált a Halasi Városmenedzser Kft.



Fiatalos lendület és koncertkínálat jellemezte a 2023-as Nyárindító Fótérparty első estjét. Nyitányként a kiskunhalasi **Fazekas Eszter** állt közönség elé Supergroup nevű zenekarával. Majd érkezett az a duó, ami sikert-sikerre halmozott az utóbbi időszakban. **Nemazalány**

és **Sofi** egy-egy új klipjével napok alatt százezres, sőt nem ritkán milliós nézettséget generál az interneten. Városunkban is nagyon sok rajongójuk van, ezt mi sem bizonyítja jobban, minthogy teljesen megtelt a főtér a koncertjük előtt. A népszerű előadók sorának itt persze



szerezmények elnyerték a helyiek tetszését, többször is hangos ováció volt az énekesnő jutalma.

Vasárnap a helyi sportegyesületek, zenekarok, formációk tartottak bemutatót a Bethlen Gábor téren. Nagy érdeklődés övezte a Duna-Tisza közti erősemer versenyét és a testvérvárosi veteránjármű találkozózt is. Felléptek többek között a Halas Televízió Pont Karaokeversenyének énekesei, de a Blues Boots zenekar és a Máshang együttes is színes műsorral készült a szabadtéri koncertre. Az eseményen készült fotógalériákat a halasmedia.hu címen találhatják az érdeklődők.

nem volt vége, hiszen az X-faktor ezüstérmese, **Kocsis Paulina** is remek koncerttel lepte meg közönséget. A saját

Kép-szöveg: **Szóri Attila**



Barátság, két- és négykeréken Szabadkával

Több mint százán kerekedtek fel Szabadkán azért, hogy ellátogassanak testvérvárosukba, Kiskunhalasra a Város Napja alkalmából rendezett ünnepségre. A halasi bringabarátokkal, veterán járművesekkel és a Konok Kunok Motoros Egyesület tagjaival kiegészülve jókora konvoj gördült be a főté-



re. A kerékpáros sokadalom élén **Fülöp Róbert** Kiskunhalas polgármestere és **Kudzik Zoltán**, a Vajdaság Auto-



nóm Tartomány segédtitkára kerekedett. A vendégeket kisebb tömeg fogadta, majd aztán egyre többen jöttek

megtekinteni a korabeli autókat, motorokat. A vajdasági vendég zászló ajándékozott Kiskunhalasnak, ame-



lyet Fülöp Róbert polgármester és a szintén két keréken érkező **Kuris István László** alpolgármester vett át. A hangosításnak köszönhetően az egész tér megtudhatta, hogy mindkét félnek fontos az ilyen jellegű kapcsolatok építése is. Szabadka és Kiskunhalas abban is nagyon hasonlít egymásra, hogy kiemelten segítik a kerékpáros közlekedést. A találkozóban hagyományos elemek a Sétáló utcai Közösségek Házában található emlékfá megkoszorúzása. A fát 2014-ben ültették a Halas-Szabadka Napok alkalmából. A jeles esemény ezúttal sem maradt el, a baráti ebédnél pedig már a következő nagy programot, a Kiskunhalasról rajtoló, augusztusban esedékes Barátság Kerékpártúra részleteiről beszélgettek.

Kép-szöveg: **Jäger Levente**

Új díszpolgárunk, Bödecs Pál köszöntése

Május 5-én, pénteken délután a nemzeti lobogó felvonásával kezdődött a Kiskunhalas Város Napja alkalmából szervezett ünnepségsorozat. A Thorma János Múzeumban ünnepi díszülést tartott a testület, ahol Bödecs Pál volt református elnök-lelkész átvette a Kiskunhalas Díszpolgára címet.



Dísztestületi ülés terem a Thorma János Múzeumban



Bognárné F. Nagy Éva méltatta az ünnepeltet

A Város Napja a Himnusz közös elnéklésével és a nemzeti lobogó felvonásával kezdődött az Országzászló emlékműnél. A zászlófelvonás után átvonultak az ünnep másik helyszínére, a Thorma János Múzeumba, ahol **Fülöp Róbert** polgármester köszöntötte a jelenlévőket. A városvezető beszédének központjában a közösség szó kapta a legnagyobb hangsúlyt. A város utóbbi évtizedében elért eredményeit a közösség összefogása erejének egyesítése tükrében értékelte.



Fülöp Róbert polgármester és Bödecs Pál a Flóra halasi csipkével



Fülöp Róbert polgármester és Bödecs Pál a díszoklevéllel



Bödecsné Szalai Hajnalt Dr. Bognárné virággal köszönti

Ezt követően a Kiskunhalas Díszpolgári cím átadása következett, amelyet Bödecs Pál, volt elnök-lelkésznek ítélte oda a testület. Az újdonsült díszpolgárt **Balog Zoltán** református püspök írásban köszöntötte, amit **Kuris István László** alpolgármester olvasott fel. Bödecs Pált **dr. Bognárné F. Nagy Éva** képviselő méltatta, ami után Fülöp Róbert átadta a Kiskunhalas Díszpolgára oklevelet, a város címerével ékesített arany pecsétgyűrűt, és **Bródi Mária** grafikus csipketervező „Flóra” című terve alapján készült Halasi Csipkét. A polgármester virággal köszöntötte **Bödecsné Szalai Hajnalt**, Bödecs Pál feleségét.

Kiskunhalas új díszpolgára meghatódva beszélt érzéseiről. Kifejezte, hogy mindig is szeretett volna Halas polgára lenni, de arra nem gondolt, hogy díszpolgárrá választják. Elmondta, hogy nagyra becsülte mindig az itt élő emberek elszántságát, kitartását és nagy tisztelettel gondol az itt élők teljesítményére. Bödecs Pál gondolatai után **Bányai Gábor** kormánybiztos, Kiskunhalas és környezete országgyűlési képviselője köszöntötte Kiskunhalas új díszpolgárát. Az önkormányzat ünnepi díszülését követően hivatalosan is elkezdődtek a város napi programok.

Kép-szöveg: Kovács Iván

Sikeres borudvar – mindkét nap megtelt a Városháza díszudvara

Idén tizenhetedik alkalommal nyitotta meg kapuit a Halasi Borudvar. A Bordás Zoltán által szervezett programra ismét szép számmal eljöttek a borászatok, pincészetek. A kétnapos rendezvényen koncertek, tánccházak várták a látogatókat.



Sokak által várt és kedvelt rendezvény a Halasi Borudvar, melyet **Bányai Gábor** kormánybiztos és **Fülöp Róbert** polgármester nyitott meg. A Cultores Moris Redemptionis Borlovagrend is itt tartotta ünnepségét, melyen **Faddi János** kapott országos elismerést. A PRO VINO díjat **Kovács Róbert** a Magyarországi Bor-



rendek Országos Szövetségének alelnöke adta át. Faddi János jelentős segítséget nyújtott ahhoz, hogy Kiskunhalason, a Sóstó mellett ismét egy „Szőlő és a bor városa” emlékmű állhasson. Új borlovagot is avattak. Idén Kovács Róbert ülhetett a

megnyergelt hordóra, és mondhatta el fogadalmát. A Magyarországi Borrendek Országos Szövetségének alelnöke sikeresen meglovagolta a hordót, és teljesítette a tagsághoz szükséges feladatokat.

Pénteken a Kiskun táncegyüttes tagjai



forrósították fel a hangulatot, műsorukat tánccház zárta.

A folytatásban a Brandy Zenekar muzsikája csendült fel a teltházás estén. **Tihanyi Sándor** és zenésztársai elektro-pop és swing stílusú zenéjével a 30-

dalokkal, térségi nótákkal tarkított műsorokkal. **Laczák Boglárka** és **Bognár Szabolcs** operett slágerekkel folytatta a színpadi produciók sorát. A két művész nem csak a színpadon, a magánéletben is egy párt alkot. Vidám, vic-



as évek hangulatát idézték fel.

Fergeteges műsorral lépett színpadra a 35 esztendeje alakult Halas Táncegyüttes. A Cornea Zsolt vezette csoport sárközi, szatmári és szilágysági táncsokkal lepte meg a közönséget, majd közös éneklésre és táncra invitálták a résztvevőket.

A péntek estét a Naposabb Oldal koncertje zárta, hajnalig szórakoztatták a fáradhatatlan közönséget.

Szombaton a Halasi Népdalkör alapozta meg a hangulatot, vidám, bor-

celődös műsorukat rendre vastappsal jutalmazta a közönség.

A Vivat Bacchus pécsi énekegyüttes hét tagja ismét színpadra lépett, ők azok, akik a kezdetektől résztvevői a halasi borudvarnak. A folytatásban **Vladár Károly** gitárzenéje töltötte meg a díszudvart, az előadó három különböző gitáron zenélt a műsorában.

Az 5 Non Bonds zenekar és a T-Band együttes műsora zárta a második napot.

Kép-szöveg: **Bakos László**



Fülöp Róbert:

A halasi csipke közös értékünk



Fülöp Róbert, Szécsiné Rédei Éva, Pajor Kálmán

Újabb mérföldkőhöz érkezett iparművészeti remekünk. Hungarikumunk folytatta vendégszerepléseinek sorát. Halasi csipke – A türelem himnusza címmel látogatható történeti kiállítás Budapesten, a Városligetben, a Vajdahunyadvárban. A jubileumi, 120+1 esztendő felidéző tárlatnak a Magyar Mezőgazdasági Múzeum ad otthont.

szekkel is találkozunk. Olyanok is jönnek, akik nem egyesületi tagok – tudtuk meg.

A közönséget **dr. Estók János**, a Magyar Mezőgazdasági Múzeum főigazga-

ke van a zászlóra tűzve, az egy kuriózum és extra élmény. Bízom benne, hogy ezt a tárlatot is nagyon sokan látják Halasról, az ország, a nagyvilág különböző részeiről, és maradáno élményekben lesz részük. Remélem, ellátogatnak majd hozzánk is, Kiskunhalasra. Nagyon szép és színvonalas kiállítást sikerült nekünk is megvalósítanunk. Bízom benne, hogy sikerült azt a



V. Németh Zsolt



Az ünnepélyes megnyitót március 28-án este tartották. A programot a halasi Szilaj Citerazenekar muzsikája indította. A műsor folyamán, később még visszatértek népdallal. Helyi, kiskunhalasi gyűjtésekből adtak elő **Szűcs Sándor** vezetésével.

– *Elhangzott a Rózsa Sándor balladája, a Mén a paraszt a tanyára, a Felszántatom a halasi temetőt. A pusztaság dalaiból választottunk. Újraindult az élet, vannak már lekötéseink, saját szervezésben pedig a cíterás majálsra készülünk, ahol hobbizené-*

tója köszöntötte. Azt mondta, különleges alkalom a megnyitó napja, évek óta terveztek, készültek rá. Amikor felújították a királyi termet, úgy gondolták, a minőségi termékek között biztos lesz a halasi csipkének kiállítása, ami most megvalósult. Örömeire szolgált, hogy helyet adhatnak ennek a programnak. Várnak a tárlatra mindenkit, aki szereti és értékeli a szépet.

Köszöntőt mondott még **Fülöp Róbert**, Kiskunhalas polgármestere. Úgy fogalmazott, a halasi csipke története során szorosan kötődik Magyarország történelméhez. Elengedhetetlen volt a mindenkori városi, megyei és országos vezetés támogatása. Fontosak az állami megrendelések, a kulturális örökségként való elismerése és az élmény, amit nyújtani tud.

– *Mindig nagyon jó, amikor megmutathatjuk Kiskunhalast. Amikor pedig a csip-*

szellemiséget és lelkiületet átültetni, amit a halasi csipke hordoz. Egy 120 éves múltú, hagyományú hungarikumot fejleszteni és továbbvinni nem egyszerű küldetés. Nehézséget okoz az is, hogyan finanszírozzuk a működését. Évről évre egyeztetünk az elnök úrral arról, mennyi lenne az a forrásmennyiség, ami elegendő ahhoz, hogy egyáltalán tartsuk a szintet, és valamilyen formában emeljük az ázsíót. Éppen ezért próbálunk pályázatokon és különböző állami lehetőségeken még további forrásokat bevonni a csipke működtetésébe. Azt gondolom, továbbra is az első számú, Kiskunhalast bemutató téma a csipke marad, és igyekszünk erre koncentrálni a jövőben is. A halasi csipke közös értékünk. Mindannyiunké az országban – fogalmazott Fülöp Róbert.

A rendezvényen beszédet mondott **V. Németh Zsolt**, a magyar életmód és nemzeti értékeink védelméért felelős miniszterelnöki biztos. Örömet fejezte ki, hogy a kiállítást szervező Halasi Csipke Közalapítvány és a Magyar Mezőgazdasági Múzeum meg tudja mutatni, miben áll a halasi csipke minősége és szépsége. Üdvözölte, hogy a kiskunhalasiak őrzik a tradíciókat és generációról generációra adják tovább a titkos tudást. Kiemelte, sok ezer munkaóra vezetett a világsikerig.

– *A halasi csipke a magyar értékeket gazdagítja. A türelemre és a kétkézi munkára hívja fel a figyelmet. Mindig különleges élmény látni a halasiak gyönyörű, most már 120 éves produktumát. A legnagyobb élmény azt látnom, hogy megtalálták azt az utat, hogyan élhet tovább. Ezek a gyönyörű díszítmények, minták rákerülnek ékszerekre, vagy a ruhák, a lakás díszei lehet-*



nek. A 21. században is megvan ez az út, és ehhez gratulálok – mondta. – Halason is voltam jeles eseményeken. Nemcsak én magam viselem, hanem a fiaim esküvőjén is ez volt a vőlegényeknek a legszebb díszítménye a feleségük mellett – fűzte hozzá V. Németh Zsolt.

További köszöntővel készült **Pajor Kálmán**, a Halasi Csipke Közalapítvány kuratóriumi elnöke. Rámutatott, nem túl

– A jelenlegi, Halasi csipke – A türelem himnusza című kiállítást fél éves előkészítő munka előzte meg. A Magyar Mezőgazdasági Múzeum munkatársai nyitottak voltak a megkeresésünkre, örömmel fogadták. A legszebb, királyi termüket kaptuk meg kiállítótérnek, ahová a legszebb csipkéket hoztuk el. A korai, történeti csipkéket az Iparművészeti Múzeumtól kölcsönöztük erre az alkalomra. A tárlat jú-



sok manufaktúra büszkélkedhet azzal, hogy 120 éve ugyanazzal a technikával dolgozik.

– A halasi csipke városunk nagy-nagy büszkesége. Érthető, hogy minden halasi lelkesedik érte, nemre való tekintet nélkül. A csipkevarrók kézzel alkotott értékeket mutatnak fel, így a világhír letéteményesei. Örömteli, hogy napjainkban is vannak fiatalok, akik ezt a szépségesen nehéz munkát választják, tanulják, viszik tovább.

Hrivnák Tünde divattervező Érték és szépség című, By Me Miracle divatbemutatója során halasi csipkével díszített ruhakollekciót mutattak be a modellek.

nius 30-ig látogatható Budapesten, a Vajdahunyadvárban.

A megnyitó alkalmával **Farkas Éva** csipkevarró bemutatót tartott a közönségnek. Érdeklődve figyelték a precíz munkát, amit a halasiak is időről időre újra megcsodálnak. A budapesti eseményre különbusz indult a Csipkeháztól.

– Nagy csodálója vagyok a halasi csipkének. A férjem nagypapája Stepanek Ernő volt. Mikor idekerültem házasság révén, akkor anyósom azt mondta, hogy a halasi csipkét szeretni kell. Ez természetes, olyan gyönyörűségesek ezek a csodák. Egész életemben próbáltam, próbáltuk gyűj-



Szécsiné Rédei Éva, a Csipkeház igazgatója felidézte, a halasi csipke bemutatkozása 120 éve, 1902 decemberében volt Budapesten. Akkor az Iparművészeti Társulat karácsonyi vásárán vett részt. A műértő közönség és a kormányzat is akkor figyelt fel rá.

ni. Van is pár. Nagyon kedvelem. A csipkét mindig pártoltam. Közel kerültem hozzá. Minden alkalmat megragadok, hogy a csipkében gyönyörködjem. A ruhák is gyönyörűségesek voltak – mondta **Jeremiás Béláné**.

Kép-szöveg: **Pál László**

Hrivnák Tünde:

Öt év teljes kollekcióját láthatta a közönség



Az együttműködés igazán sikeresnek bizonyult. A Halasi Csipke Közalapítvány és Hrivnák Tünde divattervező nagyon sokat tett hungarikumunk megújulásáért. Az iparművészeti remekünkkel ékesített, különleges ruhákat nagy tetszessel fogadják a bemutatók résztvevői. Legutóbb is így volt ez Budapesten, a Vajdahunyadvárban. Fél évtized öltözékeit láthatták a jelenlevők a március 28-i rendezvényen. Meghatározó volt a pávamotívum. A keresztény vallásban Jézus Krisztust szimbolizálja és a megújulást, az újjászületést üzeni.

► *Hogyan fogadtad a felkérést?*

– Nagyon megtisztelő számunkra, hogy itt lehettünk a Mezőgazdasági Múzeumban. Nagyon nagy álmom volt, hogy ez megvalósuljon. Ötödik éve már, hogy a Halasi Csipke Közalapítvánnyal elkezdtem dolgozni és tervezni. Az öt év teljes kollekcióját láthatta a közönség. Négy ruha a kiállítás része, a többi a modellek mutatták be. Nagyon jó érzés, hogy 34 öltözék meg tudott jelenni a budapesti megnyitón.

► *Kiskunhalas főterén a pávamotívum jelenik meg. A ruháidon szintén fontos szerepe van. Miért? Mit jelképez?*

– Számomra sok mindent jelképez a páva. Nagyon sokszor fellelhető a hala-

si csipkén is, mint szimbólum. Hívó emberként nekem a páva Jézus Krisztust jeleníti meg, hiszen a páva is minden évben ledobja a tollait és megújul, újjászületik. Évről évre Jézus Krisztus is újjászületik. Fontos üzenet, hogy a csipke is évről évre megújul. Új ötleteink vannak. A csipkének igenis van jövője.

► *Mik a további tervek?*

– Folyamatosan vannak új ötletek. Idén lesznek még bemutatók. A tervek között szerepel csipkekiállítás és divatbemutató vidéki kastélyokban. Nagyon bízom továbbá abban, hogy ősszel a Nemzeti Múzeumban is sikerül bemutatni a tárlatot és a kollekciót.

Kép-szöveg: **Pál László**



Visszapillantó Tükör

Erről írtunk 1998., 2003. és 2018. áprilisában

Időutazásra hívjuk olvasóinkat abban reménykedve, hogy mindenki szeret nosztalgiázní. Szerencsére a Halasi Tükörnek 36 évnyi múltja van és bízunk abban, hogy még legalább ennyi lesz a jövőnk is. Az archívum számtalan érdekességet rejt, amelyekre talán már nem is emlékezünk. Olyan pillanatok, történések ezek, amelyek között tallózva újraélhetjük, hogy milyen tükröt tartottunk Kiskunhalas elé 1998-ban, 2003-ban és 2018-ban. Az első részben a 25, 20 és 5 évvel ezelőtti áprilisi krónikákból idézünk.

1998. április

Kiskunhalas és az ország az országgyűlési képviselő-választás lázában égett. Persze ebből a Tükör sem maradhatott ki. Heten számítottak a polgárok bizalmára. **Csatári József**, a Független Kisgazdapárt; **Gyömrei Ágnes**, a KDNP; **Dr. Kellner M. Barnabás**, az SZDSZ, **Patocskai Tamás**, a MIÉP, **dr. Szabó Erika**, a Fidesz-MDF, míg **dr. Várnai László**, az

politikából állt az élet. Akkoriban megír(hat)tuk, hogy a rengeteg eső miatt tengerre változott a Petőfi utca. Azóta sem épült meg az a benzinkút, amelynek építését beharangozta lapunkon keresztül a MOL. A helyszín a Körösi út és az 53-as főút találkozásánál lett volna. Molotov koktélt dobtak egy halasi vállalkozó lakására, a tetteseket gyorsan elkapták a rendőrség. Emlékeim szerint nem tud-



Elöntötte a víz a Petőfi utcát

MSZP színeiben. Minden jelölt minden lehetséges eszközt igénybe vett. Szabó Erikának még **Orbán Viktort** is sikerült Kiskunhalasra csábítani. A későbbi miniszterelnök az akkor még működő Matéza teraszán dedikált. Szerencsére nemcsak

tuk meg, hogy ki is volt a prominens útletember. Fodrász Európa-bajnoka is volt Kiskunhalasnak abban az időben, **Meszes Máriaival** interjú is készült. Kiskunhalasi koncertjére készült a Bikini, amelynek vezetője **Németh Alajos** jelen sorok írója-



Nagy Ernő kapura ló

nak beszélt arról, hogy miért szeret **Puha Laciéknál** vendégeskedni. **Diószegi Balázs** lett Kiskunhalas díszpolgára, testvérvárosunk lett Hódmezővásárhely és április 26-án leszerelt az utolsó sorállományú határőr. A Kiskunhalasi Kézilabda Club fiú csapata rangadón győzött a Soltvadkert ellen, nem is akármilyen különbséggel.

2003. április

Öt évvel korábban még arról írtunk, hogy **Csatári József** a parlamentbe készült. 2003-ban már az volt a hír, hogy nélküle újult meg a Független Kisgazdapárt. Balhé volt a Barnevál vezeté-

Bányai Gábor, a Fidesz-KDNP támogatásával készült arra, hogy ismét parlamenti mandátumhoz jusson. Miatta utazott ide **Szijjártó Péter** külügyminiszter, nyilván senkinek sem okozok meglepetést azzal, hogy a vele készült interjúban támogatásáról biztosította Bányai Gábort. Nem tudni, hogy ennek köszönhetően-e, de a Fidesz potenszere 24670 szavazzal toronymagasan nyert. Ennek a választásnak a legvidámabb pillanatát egy kiskunhalasi fiatalember, **Kovács Péter** okozta. Országos ismertségre tett szert azzal, hogy elment a legkisebb településre, Iborfiá-



Mádl Dalma a Csipkaházban

se körül, ez odáig fajult, hogy egyik éjjel símaszkosok lepték el az épületet. Az ügyben nyomozás indult. A horgászegyesület akkori elnöke szerint mindent megtesznek a Sóstóért, két önkormányzati bizottság viszont ezt egészen más képpel látta. Helyszíni bejárás után úgy volt, hogy felbontják a szerződést a pecásokkal. **Mádl Dalma**, a köztársasági elnök felesége személyesen csodálta meg a halasi csipkét és annak bölcsőjét, a Csipkeházat. Már akkor jelen volt a drog a városban, 17 halasi fiatal volt érintettje egy ügynek, amely a bíróságon ért véget. A Szilády-gimnázium viszont országos viszszzhangot kiváltva vezetett be kábítószer-tesztet az intézményben. A hír eljutott egészen **Friderikusz Sándorig**, aki műsorában foglalkozott a témával. Az ombudsman szerint jogszabály ellenes a teszt. Aranykora volt a halasi sportnak, 37 millió forintos városi támogatás jutott erre a területre. Ebből 17 milliót osztottak fel az egyesületek között. Igazi nagyjú érkezett az akkor bukdácsoló, de még létező Kiskunhalas NKSE kispadjára, **Zsiga Gyula** mesteredző személyében.

2018. április

Nos, itt már belátható távolságban vagyunk az akkori eseményektől. Mint két évtizeddel korábban, ezúttal is az országgyűlési választás volt fókuszban.

ba és ott adta le voksát. Kilencen voltak jogosultak erre rajta kívül. Nemcsak a politika nagyjúit tették tiszteletüket nálunk. A korábbi rádió elnök **Kondor Katalin** a Thorma János Múzeum értékét méltatta. Nosztalgiával gondolhatunk a Gulyásfesztiválokra, amely akkor reneszánszáért élte, 54 csapat főzött és több ezren fordultak meg a rendezvényen. **Kellerné Marika**, a kórház ápolási igazgatója nyugállományba vonult, ebből az apropóból beszélgettünk az intézményhez fűződő szeretetkapocsról.



Kellerné Marika elkészint a kórháztól

Szűcs Csaba alpolgármester arról beszélt, hogy egyszer s mindenkorra megszüntetik a szeméthyegyeket a Polgár és a Sáros utcában. A szomorú aktualitás, hogy ez nem járt sikerrel, a napokban éppen egy nagy halom hulladék égett ott.

Jäger Levente
szubjektív visszatekintése

Pályázati kiírás

az önkormányzati tulajdonú lakás szociális alapon való bérbeadására Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2021.(X.29.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről.

A pályázati kiírás megtekinthető Kiskunhalas Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján (6400 Kiskunhalas, Hősök tere 1.), Kiskunhalas Város Önkormányzat honlapján (www.kiskunhalas.hu), valamint a Szociálpolitikai Csoportnál (6400 Kiskunhalas, Hősök tere 1. fsz. 10/a).

A pályázatra történő jelentkezéshez a nyomtatványok Kiskunhalas Város Önkormányzatának honlapjáról letölthetőek (www.kiskunhalas.hu, Pályázati-kérelm-szociális-alapú-pályázathoz) illetve a Szociálpolitikai Csoportnál átvehető. A pályázati nyomtatvány beszerzése és a pályázaton való részvétel ingyenes.

Pályázatra kiírt szociális bérlakás:

Sorsz.	Beköltözhető személyek száma	Cím	m2	Szobaszám/helyiségek	Komfortfokozat	Bérleti díj
1	3-4 fő	6400 Kiskunhalas, Kölcsey u. 20.	65	2 szoba, konyha, fürdőszoba	komfortos, gázfűtés	szociális 32 458,-Ft költség elven 48 687,-Ft
2	4-5 fő	6400 Kiskunhalas, Kárpát u. 9. 4/59.	63	2,5 szoba, konyha, fürdőszoba	összkomfortos	szociális 31 689,-Ft költség elven 47 533,-Ft
3	3-4 fő	6400 Kiskunhalas, Állomás u. 9. 3/12.	55	2 szoba, konyha, fürdőszoba	komfortos, gázfűtés	szociális 27 464,-Ft költség elven 41 197,-Ft
4	1-2 fő	6400 Kiskunhalas, Ósz u. 2. fsz. 6.	18	1 szoba, konyha, fürdőszoba	komfortos	szociális 5 475,-Ft költség elven 8 213,-Ft
5	1-2 fő	6400 Kiskunhalas, Szabó Ervin u. 11/A. fsz. 2.	37	1 szoba, konyha, fürdőszoba	komfortos, gázfűtés	szociális 18 476,-Ft költség elven 27 714,-Ft
6	4-5 fő	6400 Kiskunhalas, Boeskaï u. 1. fsz. 1.	62	2,5 szoba, konyha, fürdőszoba	összkomfortos	szociális 31 186,-Ft költség elven 46 779,-Ft
7	4-5 fő	6400 Kiskunhalas, Boeskaï u. 7. 1. em. 4.	62	2,5 szoba, konyha, fürdőszoba	összkomfortos	szociális 31 186,-Ft költség elven 46 779,-Ft

ERZSÉBET KIRÁLYNÉ TÉR 8.

Pályázatra kiírt szociális bérlakás

Sorsz.	Beköltözhető személyek száma	Cím	m2	Szobaszám/helyiségek	Komfortfokozat	Bérleti díj
1	1-2 fő	6400 Kiskunhalas, Erzsébet királyné tér 8. fsz. 8.	28	1 szoba, konyha, fürdőszoba	összkomfortos	szociális 14 084,-Ft költség elven 21 126,-Ft
2	1-2 fő	6400 Kiskunhalas, Erzsébet királyné tér 8. 1. em. 19.	28	1 szoba, konyha, fürdőszoba	összkomfortos	szociális 14 084,-Ft költség elven 21 126,-Ft
3	1-2 fő	6400 Kiskunhalas, Erzsébet királyné tér 8. 1. em. 20.	28	1 szoba, konyha, fürdőszoba	összkomfortos	szociális 14 084,-Ft költség elven 21 126,-Ft
4	1-2 fő	6400 Kiskunhalas, Erzsébet királyné tér 8. 1. em. 21.	28	1 szoba, konyha, fürdőszoba	összkomfortos	szociális 14 084,-Ft költség elven 21 126,-Ft
5	1-2 fő	6400 Kiskunhalas, Erzsébet királyné tér 8. 1. em. 22.	28	1 szoba, konyha, fürdőszoba	összkomfortos	szociális 14 084,-Ft költség elven 21 126,-Ft
6	1-2 fő	6400 Kiskunhalas, Erzsébet királyné tér 8. 1. em. 23.	28	1 szoba, konyha, fürdőszoba	összkomfortos	szociális 14 084,-Ft költség elven 21 126,-Ft
7	1-2 fő	6400 Kiskunhalas, Erzsébet királyné tér 8. 1. em. 24.	28	1 szoba, konyha, fürdőszoba	összkomfortos	szociális 14 084,-Ft költség elven 21 126,-Ft

Pályázni csak a Pályázati adatlap kitöltésével és benyújtásával lehet.

A kitöltött pályázatokat kérjük zárt borítékban benyújtani személyesen a Szociálpolitikai Csoportnál. A borítékra kérjük szíveskedjen ráírni „Pályázat szociális alapon történő bérbeadáshoz.”

Pályázat leadás határideje: 2023. május 31. (szerda) 17 óra

A beérkezett pályázatok várható elbírálása 2023. június 26. napja.

Pályázattal összefüggően további felvilágosítás kérhető az Önkormányzat Szociálpolitikai Csoportjánál Czeglédi Editnél (6400 Kiskunhalas, Hősök tere 1. fsz. 10/a), vagy a 77/523-165 telefonszámon.

A pályázat ideje alatt lehetőség van a pályázatot lakások megtekintésére, előre egyeztetett időpontban, mely igényt a Szociálpolitikai Csoport-nál kell jelezni.

Autószolg Kft.

Vizsgabázis-Kamionszerviz
Kecel

Több mint 30 éve az Önök szolgálatában!
Vállaljuk személy- és teherjárművek,
mezőgazdasági gépek, traktorok,
pótkocsik, motorkerékpárok
műszaki vizsgáztatását és javítását is.

Bejelentkezés, időpontfoglalás:

06 70 / 940-28-82



Menü
a hét minden napján!

Pizzák, burgerek,
sültestálak,
frissensültek, levesek,
tortilla tálak, saláták,
desszertek, stb.

Rendezvények
lebonyolítását is
vállaljuk
éttermünkben,
kellemes hangulatú
kerthelyiségünkben,
vagy ajánlatunkban
szerepel több külsős
exclusive helyszínen!

0670/245-43-60

www.monkeyshalas.hu

Monkeys Ételbár
Kiskunhalas, kertváros, Gyöngyvirág utca 30.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születtek: Finta Bálint Máté (Erdódi Ágnes) Kübekháza, Bagán Noel (Töröcsik Bettina) Nagykőrös, Kucsora Máté (Taba Sára) Érsekcsanád, Kovács Attila (Brecska Betti) Kiskunmajsza, Papp Mira (Juhász Tímea) Szeged, Pap Marcell (Fódi Melinda Mária) Soltvadkert, Áfra Zsombor (Soós Nikolett) Kiskőrös, Szundi Zorka (Katona Szonja) Balástya, Pleszkán Benett Dániel (Makai Judit) Kiskunhalas, Bertók Misa (Ponyeczki Anna) Kecskemét, Pohner Emília (Kolompár Henrietta) Tompa, Bayer Arnold Bálint (Sziládi Orsolya) Kajászó, László Daniella (Pulger Bernadett) Imrehegy, Máring Márkus Alexander (Csenki Mónika) Szeged, Major Mirella (Nyúl-Tóth Brigitta) Nagykőrös, Bacsa Péter (Geringer Nikolett) Zombó, Telegdi Alex (Nagy Márta) Kisszállás, Berkó Lotti (Basity-Palkovics Ivett) Tompa, Mátó Simon (Huszka Vivien) Kömpöc, Kéri Fanni (Vinacsek Beatrix) Kisszállás, Kéri Panni (Vinacsek Beatrix) Kisszállás, Kéri Linett (Vinacsek Beatrix) Kisszállás, Balasi Bulcsú András (Blázsik Gyöngyi) Szeged, Lajter Emese (Ancsa-Molnár Adrienn) Kiskunhalas, Börönte Janka (Király Dóra Zsófia) Kecskemét, Budai Biborka (Virág Alexandra) Orgovány, Winter Lotti (Vékony Zsuzsanna) Kéleshalom, Kiss Szonja (Krammer Kitti) Kiskunmajsza, Barity Albert (Illés Emese) Hercegszántó, Szemlics Marcell (Bozsákovics Ninetta) Kiskunhalas, Gilicze-Bátyai Málna (Bátyai Dóra) Jánoshalma, Somogyi Dorka (Szőgyi Vivien) Kiskunhalas, Orbán Botond Zsombor (Varga Krisztina Judit) Deszk, Csapi Zsombor (Ónodi Mercédesz) Kiskunhalas, Lajkó Áron (Farkas Nikolett) Kiskunhalas, Budai Dominik (Bodor Dominika) Kiskunhalas, Samu Áron (Mojzinger Szilvia) Tiszakécske, Csigi Léna (Börscök Edina) Tázlár, Vindics Viola Karola (Almás Karola Edit) Bordány, Horváth Zelina Boglárka (Jaskó Ildikó) Makó, Gréczy Marcell (Kniesz Regina) Kiskunmajsza, Szabó Zsombor (Bozsó Emese) Ópusztaszer, Gulyás Apollónia Zoé (Erdős Melinda Mónika) Kiskőrös, Pohankovics Patrik (Markó Erzsébet) Kecel, Vigh Hanna (Árpás Márta) Kiskunhalas, Vas Vendel (Terecskei Tünde Janka) Kiskunhalas, Csernák Karina (Bankós Henrietta) Pirtó, Pásztor Milán (Meleg Flóra) Nagykőrös, Szalontay Elina (Pap Evelin Kitti) Baja, Szeg Zoltán (Abonyi Hajnalka) Bócsa, Lunka Konrad (Szabados Rozália) Bugac, Orbán Egon (Szamosvölgyi Kitti) Balotaszállás, Kovács Péter (Szikora Réka) Kiskunhalas, Ehmann Olivér Tibor (Sraka Patrícia) Baja, Árki Benett (Varga Márta) Soltvadkert, Soproni Simon (Farkas Fanni) Soltvadkert, Bezdány Olivér Béla (Györki Orsolya Anita) Szeged, Hoffmann Levente (Kun Dóra) Tiszakécske, Komáromi Szofi (Bolvári Anita) Jánoshalma, Szóts Emília (Domokos Gréta) Kiskunhalas, Szabó Ábel (Virág Lilla Mária) Kiskunhalas, Szabó Benett (Virág Lilla Mária) Kiskunhalas, Melcher Olivér (Kocsis Bernadett) Fajsz, Markó Lili (Frank Tünde) Felsőszentiván, Markó Nóra (Frank Tünde) Felsőszentiván, Rostás Noel (Király Noémi) Kiskunhalas, Harmat Ferenc Noel (Paréj Adrienn) Császártöltés, Horti Medox (Répás Vivien) Harkakötöny, Török Rózi (Szedlák Anett) Bácsalmás, Molos Noel (Kotró Katalin) Jánoshalma, Györfi Mia (Torda Judit) Baja, Brezovszky Natasa (Ézsiás Zsanett) Nagykőrös, Ferkov Lenke (Mészáros Kitti) Szeged, Schwalm Amira (Lekrinszki Gina Petra) Soltvadkert, Turú Zoltán (Gubán Éva Mária) Akasztó, Dávid Nóra (Hosszú Mónika) Kiskunmajsza, Gullay Gábor Milán (Csányi Viktória) Szentés, Bódogh Botond (Eiler Brigitta) Soltvadkert, Pécsi Héli (Andor Marcella) Kecel, Péntes Annabori (Rajta Rebeka) Cegléd, Kollár Hunor László (Bozsics Mirjam) Jánoshalma, Dakó Benett (Tóth Tímea) Kunfehértó, Balog Inez (Kullai Krisztina) Kecskemét, Sándor Alex (Szathmári Anna) Izsák, Sándor Kornél (Szathmári Anna) Izsák, Balog Botond Noel (Károly Renáta) Kiskunhalas, Németh Lehel (Nagy Adrienn) Kiskunhalas, Lucza Emma (Márkó Éva) Kiskőrös, Tubánszki Erik (Ménkü Dóra) Jánoshalma, Molnár Levente (Molos Dorina) Jánoshalma, Olajos Olivér (Király Nikolett) Kiskunfélegyháza, Szögi Nolen (Libor Mónika) Kiskunhalas, Horváth Olivér (Csajbók Csilla) Baja, Molnár Benó Dominik (Ámond Csilla) Szeged, Fendrik-Gercsó Csepke (Gercsó Dorina Kitti) Ásotthalom, Tóth Mirabella (Fülöp Szandra) Kiskőrös, Trója Zente (Nagy Ildikó) Kiskunhalas, Nagy Melitta Olga (Beliczai Vivien) Kerekegyháza, Csordás László (Fazekas Karolina) Soltvadkert

Házasságot kötöttek: Incze Árpád és Hegedűs Hajnalka Mónika, Dózsai Ferenc és Mátravölgyi Ildikó Dorina, Zsivánovics István és Molnár Gabriella, Kovács Zoltán Bertold és Simon Sarolta, Pap Győző és Kúti Adrienn

Elhunytak: Kókai-Varga Jánosné Batiz Margit (Kiskunhalas), Simon István (Kisszállás), Biró József (Kiskunmajsza), Vékei Balászné Vikor Julianna (Kiskunhalas), Palásti István (Zsana), Karó Lászlóné Varga Lída (Szank), Herczeg Ferenc (Kunfehértó), Mészáros Brigitta (Kiskunhalas), Gondi Kálmánné Visegrádi Margit (Kiskunhalas), Csanádi Lajos (Kiskunhalas), Babud Zoltánné Csonka Piroška (Kiskunhalas), Gáspár Lászlóné Lehoczki Erzsébet (Kiskunhalas), Veres Zoltánné (Kiskunhalas), Fazekas Bálint Imréné Farkas Matild (Kiskunhalas), Szabó Antal (Kisszállás), Opauszki Jánosné Rakonczai Ilona (Kiskőrös), Kátai-Tóth Imréné Vörös Erzsébet (Kiskunhalas), Horváth Sándorné Köteles Erzsébet (Kiskunhalas), Lendér Zsolt (Kiskunhalas), Kósa Dezsóné Komlós Eszter (Kiskunhalas), Kovács György József (Kiskunhalas), Karó László (Soltvadkert), Béleczi Ferenc Józsefné Lajkó Ilona (Kecel), Madzsó László (Kecel), Sebestyén István László (Lajosmizse), Hartainé Nagy Rózsa (Kiskunhalas), Csontos Károly (Kiskunmajsza), Bálintné Csuka Nóra (Kiskőrös), Fülöp Benjamin (Kiskunmajsza), Hegedűs István (Kiskunhalas), Gulyás Györgyné Mintál Erzsébet (Tompa), Godó Ibolya (Kiskunhalas), Bíró Sándor Józsefné Veréb Ilona (Kiskőrös), Majorosi Károlyné Herczeg Erzsébet (Kecel), Paor-Smolcz Pálné Rádóczy Anna (Kiskunhalas), Tóbiás Mihály Eleménné Laczkó Mária (Kisszállás), Tallér Lajosné Kószó Mária (Kiskunhalas), Fodor Józsefné Pándi Terézia (Kiskunhalas), Dobosné Undi Mária (Kiskunhalas), Surján Judit (Kiskunhalas), Berta Imréné Kúti Judit (Kiskunhalas), Arday Jánosné Modok Eszter (Pirtó), Ferenczi Imréné Vigh Mária (Kiskunhalas), Koncz Attila (Kecskemét), Mihály István Lászlóné Szabó Margit (Akasztó), Surján Jánosné Rávai Mária (Kiskunmajsza), Varga Béla (Soltvadkert), Schützné Verseczki Zita Marianna (Soltvadkert), Bengő Antal (Akasztó), Juhász Istvánné Bulyovszki Rozália (Páhi), Király István Sándor (Kiskunfélegyháza), Seregély Kálmánné Márki Ilona (Kiskunmajsza), Vámosi Jenőné Csányi Magdolna Mária (Kiskunhalas)



A központi szám
ötödik kicsengése után
az ügyeletes taxis
jelentkezik!

Címlapunkon

Fotó: Kovács Iván

halasi Tükör

6400 Kiskunhalas,
Hősök tere 1.
Tel./fax: 77/423-003
info@halasmedia.hu

Ügyvezető: **Vincze Bálint** ugyvezeto@halasmenedzser.hu. Főszerkesztő: **Kovács Iván** foszerkeszto@halasmedia.hu Szerkesztők: **Jáger Levente** jager.levente@halasmedia.hu. Munkatársak: **Bakos László, Fehér Erika, L. Molnár Anna, Szóri Attila, Vass Katalin** Szerkesztőségi munkatársak: **Bánóczki Rita, Gusztosné Tóth Andrea, Kardos Csaba**
Hirdetésszervezőnk: **Bakos László** bakos.laszlo@halasmedia.hu *Ügyfélszolgálat, hirdetések:* reklam@halasmedia.hu
Kiadja: Halasi Városmenedzser Nonprofit Kft. Felelős kiadó: a kft. ügyvezetője Terjesztők: Magyar Posta Rt., illetve saját terjesztők.
Előfizethető: a postahivatalokban. Nyomdai munkák: **s-Paw Kereskedelmi és Szolgáltató Bt., Üllés** ISSN: 2559-8678

Az atlétika tényleg a sportok királynője

Az atlétika szóhoz, – még a sportéletben kevésbé járatosak is – szinte reflexszerűen azonnal hozzátesszük, a sportok királynője. Kiskunhalason e sportág művelői gyakorta szereztek, szereznek országos, sőt magasabb szintű elismerést. A diáksportolókkal kezdődően a senior korúakkal bezáróan. A jelek szerint az iskolásoknál a jövőt illetően is biztató eredményekre lehet számítani. A diákolimpia közelmúltban megrendezett körzeti versenye ismét ráirányította a figyelmet a sportok királynőjére. A rendező, körzetfelelős **Szloboda Mihály** nagyobb mértékű részvételre számítva ugyan, de elégedett volt a tapasztalattal.

– Ügyes és jól felkészült diáksportolók érkeztek, elsősorban a Központi- és a Felsőváros-iskolát képviselve, a Kertvárosi-iskola fiatal atlétái mellé. Sok szép eredmény született, közülük is magasan kiemelkedő a IV. korcsoportos **Kovács Milán** teljesítménye. A Kertvárosi-iskola nyolcadik osztályos tanulója a 100 méteres síkfutás, kislabda-hajtás, távolugrás, súlylökés és 800 méteres síkfutásból álló öttusában győzött remek teljesítményt nyújtva. Nem mellesleg 11,6 másodpercet tud 100 méteren, és 5,74 métert távolugrásban. Ha már a tehetségeknél tartunk, a mezei futásokban jeleskedő **Danka Gábor** (Fazekas), **Ale Patrik** (Központi) neve ide kívánczok. Továbbá **Szloboda Hédié** (Szilády), akinek távolugrása bőven fölözi a 4 métert, vagy **Kaszap Imre Bencéé** (Bibó), aki már többször lehetett részese a mezei futás országos döntőjének, ahonnan egy hetedik helyezést is elhozott. Róluk is hallunk majd még, mint ahogy annak idején mindenki tudta, kik azok a máig sem felejthető, 1990-ig úttörő olimpia, majd a diákolimpia országos bajnokai, akikre Halas és hazánk büszke lehet, az atlétikai terén: **Asztalos Sándor**, **Garas Ildikó**, **Denczinger Beáta**, **Váradai Krisztina**, **Bán Szabolcs**, **Vékony Zsuzsa**,

Jeremiás Donát, **Halász Bence**. Mezei futó váltóban **Vezendi Tamás**, **Taba Attila**, **Németh Dávid**. A diákolimpia bajnoki ezüst- és bronzmesei is megérdemlik a figyelmet, azaz: **Tóth Brigitta Szakács Ágnes**, **Kocsi Levente**. Jogosnak érezném felidézni a hallatlanul értékes első tízbe jutó nevét is, de nagyon hosszú a sor.



A mezei futás nagyon népszerű

▶ *Hogyan lesz egy jó képességű gyermekből bajnok?*

– Kell hozzá egy pedagógiai és szakmai hozzáértéssel bíró testnevelő, edző és kitartó szorgalommal végzett kemény, de következetes edzőmunka. Olyan példakép irányítókkal, mint **Deákné Ica**, **Zag László**, **Bácsalmási Antal**, **Simity Laci**, **Bencsik Pali**, **Novákné Paor**



Fontos, hogy minél többen atlétizáljanak

FOTÓK: JÁGER LEVENTE



Szabó Dalma és az utánpótlás

Zsófia, **Siha János** voltak. Kihangsúlyozandó a szülők szerepe, rajtuk mérhetetlenül sok múlik, az ő segít-

volugró, valamint a másik ügyesség hely, a magasugró nekifutó és elugró balesetmentes kialakítása tartozik.

▶ *Az atlétika területén kikre támaszkodhat testnevelői munkájában?*

– A Kertvárosi-iskolában **Lajkóné Latzkó Andrea** kolléganő segít, az ovis atlétikában pedig **Szabó Dalma** számíthatok – mondta Szloboda Mihály. – Kiderült, Szabó Dalma, az óvodás atlétika megszervezője, kivitelezője a II. Rákóczi fiatal testnevelője még serdülő korcsoportosként maga is atlétizált. Sikeres volt dobószámokban, több ranglistaversenyen győzött diszkoszban, volt második súlylökésben és harmadik kalapácvetésben. A diszkoszvetésben meg-

Évtizedek óta égető szükség lenne legalább egy négysávos, 100-120 méter hosszú futó-folyosóra, alapjaiban módosíthatná az atlétikai életet, minőségi javulást eredményezve. A mesebeli 3 kívánsághoz még a régi távolugró, valamint a másik ügyességi hely, a magasugró nekifutó és elugró balesetmentes kialakítása tartozik.

ségük pótolhatatlan. Az emberi, személyes kapcsolatokon túl meglehetősen fontos az a keret, amelyet az iskola, a sportcsarnok, a város támogatása jelent. Az anyagi, tárgyi feltételek megléte a garancia a zökkenőmentes működésre.

▶ *Utóbbinál mire gondolt?*

– Egész pontosan arra, hogy évtizedek óta égető szükség lenne legalább egy négysávos, 100-120 méter hosszú futó-folyosóra, alapjaiban módosíthatná az atlétikai életet, minőségi javulást eredményezve. A mostani szélviharos időben lezajló összetett versenyre is ideális lett volna, télen meg mindenképpen. A mesebeli 3 kívánsághoz még a régi tá-

szerzett korosztályos magyar bajnoki ezüstérem tette fel a koronát **Míg Barbara**, **Rácz Rebeka**, **Kaszap Anita**, Szabó Dalma csapattagok fejére. Dalma nemcsak középiskolás tanítványával, hanem a 3-4-5 éves ovisaival is remekül szót ért. A célt, miszerint különböző versenyszámokat, – például távolugrás – azok szabályait játékos formában megtanítson a kicsiknek, előbb-utóbb mindig elérni. Kihasználja az ovisok hatalmas mozgásigényét, nemcsak a picik, hanem szülei öröme, megelégedésére is. Borítékolható, hogy ezek a heti két órák majd a jövő atlétikájának malmára hajtják a vizet.

Vass Katalin

Kovács Henri volt a legeredményesebb GP lovas

Nagyszerű versengést hozott április 28-a és május 1-je között az év legnagyobb régiós és halasi sporteseménye, a Díjugrató Grand Prix I. Fordulója Kiskunhalason. Közel 200 startot látott a közönség a Hirling József Lovasparkban, 25 versenyszámban. Hat GP döntőt rendeztek, a legeredményesebb sportoló a Morris Lovas SE díjugratója, Kovács Henri 4 győzelmet és több más érmes helyezést söpört be. A halasi lovasok közül Füzér Gábor emelkedett ki egy ezüst- és két bronzérmes eredményével.

Négy napon át volt hangos lódobogástól a Hirling József Lovaspark április utolsó hétvégéjén. A verseny befejező napján, május 1-jén telt ház mellett dőltek el a lovasok GP számainak helyezései. A finálék igazi májális hangulatot varázsoltak a sokat látott lovasbázis életébe. A legnépszerűbb versenyszám a fokozatosan emelkedő magasságú korlátugratás kör volt, ahol a végjátékban még magyar csúcskísérlet is történt 195 cm-es magasságon. A GP I. forduló legizgalmasabb napjai a döntőkhöz kötődtek.

A verseny utolsó előtti napján az 5 éves lovak GP döntőjében ifj. Szabó Gábor (DEAC Sport NK. Kft.), Genius Conference nyergében diadalmaskodott. A 6 éves lovak GP számát Kovács Henri kettős sikerrel zárta. A Morris Lovas SE sportolója Talismán nevű lovával nyert, az ezüstérmet pedig Donnie Brasco nyergében szerezte meg. A számban a bronzérmes, a Kiskunhalasi LTSE lovasa, Füzér Gábor lett Million Blue nevű lovával.

A négynapos versenysorozat legszínvonalasabb, befejező napján, a lovasok GP döntőit látta a közön-



A lovasbandérium huszárijai emelik magasba a város nagydíját a győztesek előtt



Burucs Bora (Victor-i SE) 195 cm-en országos csúcskísérletet próbált meg Miami de Garder nevű lovával

ség május 1-jén. Az amatőrök kezdtek délelőtt 9 órakor a 125 cm-es magasságú akadályokkal tűzdelt körben.

Az izgalmas végjátékot Dér Tibor és Mya nevű lova bírta legjobban idegekkel és erővel. A Kentaur Lovas Egylet párosa a leggyorsabban, hibátlan pályával zárta az összevetést és nyerte meg az amatőr GP-t. A gyermek Grand Prix címért a 125 cm-es akadályokkal nehezített pályán küzdöttek a legfiatalabbak. A számban egyetlen hibátlan teljesítmény született Juhász Lédának (Prosper LK) köszönhetően, aki Rádiháza Generálissal nyerte a finálét. Az U25-ös GP körben tizenegyen próbáltak szerencsét a 135 cm-es magasságú akadályokon. A nyerő páros, Bencses Réka és Arania Z hozták az első helyet és a GP győzelmet az összevetésben.

Kiskunhalas Város Nagydíjáért folyó korlátugratásban hármas holtverseny alakult ki. Négy emelésre került sor és a végén már 180 cm-es magasságú akadályt kellett átugra-

ni a versenyben maradt lovasoknak. Ez három díjugratónak sikerült, így hármas elsőség alakult ki. Potocska Attila, Rádiháza-Előtáncos (Potocska LSE), Burucs Borbála, Miami de Garder (Viktor-i Sportegyesület) és Jován Richárd, Cento-H (Mezőhegyesi Ménes KH SE) együtt kapták meg a győzelmi trófeát. A nagydíjat Bányai Gábor, Dallos Gyula kormánybiztosok, Fülöp Róbert Kiskunhalas polgármestere és Kunné Fekete Alexandra versenybíró adták át a győzteseknek. Burucs Borbála, csúcstartó országos rekordkísérletet próbált meg a számban 195 cm-en, nem sokon múltott a rekord. A nagydíj után a már korábban említett Kovács Henri megnyerte Cascandro-val a felnőtt GP-t (150 cm), aztán győzött Tambourino-val a következő, 140 cm-es magasságú akadályokkal nehezített számban. A négy nap alapján így a legeredményesebb versenyző lett a Morris Lovas SE sportolója.

A halasi lovasok közül Füzér Gábor lett a legeredményesebb egy ezüst- és két bronzérmes eredményével. Füzér Flóra (Kiskunhalasi LTSE), Fazekas István és Nagy Sándor (mindkét lovas a Határőr Dózsa SE sportolója) pedig egy-egy bronzérmes helyezést értek el a négy napos verseny sorozatban. A rendezők színvonalas, igazi májális hangulatú eseményt szerveztek. A halasiak május 26-28. között láthatnak újabb díjugrató show-t a lovasparkban, a Grass Master sorozat első fordulójának köszönhetően.

Kép-szöveg: Kovács Iván



Kovács Henri Cascandroval nyerte a felnőtt GP-t

Csuti Zoltán majdnem tökéletes hétvégéje

Április utolsó hétvégéjén rajtolt el a 2023-as szezon a Swift Cup Europe-ban, amelyben komoly érdekeltsége van egy kiskunhalasi születésű fiatalembernek is. **Csuti Zoltán** a szimulátorok világából csöppent bele az éles versenyekbe, ahol élete álmát valósítja meg. Zoli az első Hungaroringen eltöltött hétvégéről úgy fogalmazott, hogy majdnem tökéletes volt.



A többszörös túraautó-világbajnoki futamgyőztes **Michelisz Norbert** is tehetségesnek tartja Csuti Zoltánt, aki a második helyen zárt a kiváló versenyző tehetségkutatójában. A kiskunhalasi születésű fiatalember élete azóta gyökeres fordulatot vett. A szimulátorok világából szinte beszárgult a valódi, benzingözös, gázolajjal átítatott világba. Zoli élete álma vált valóra azzal, hogy versenyautóba ülhetett egy évvel ezelőtt. Már akkor kiderült, Michelisz Norbert nem tévedett, Csuti Zoltán valóban tehetséges. Nyilvánvaló volt, hogy az idei első Swift Cup Europe magyarországi futamán, a Hungaroringen ő is volán mögé ül.

– Az elmúlt hetekben fizikai és mentális edzésekkel valamint szimulátorozással próbáltam formában tartani magam. Soha rosszabb szezonkezdést – fogalmazott Zoli, aki elmondta: a versenyhétvége a szabadedzésekkel kezdődött, ami döntő jelentőségű volt. Ebben a szezonban újfajta gumibroncs került az autóra, így fontos volt, hogy minél gyorsabban

megértsék a működését, mi a megfelelő hőmérsékleti tartománya. Zoli önkritikus volt.

– *Nem igazán mondhatom azt, hogy ez sikerrel ment, nem volt jó az autó viselkedése féktávokon, illetve a kanyarbejáratokon. Az időmérő előtt állítottunk a*



guminyomáson, amivel tudtunk gyorsulni és sokkal stabilabb is lett az autó. Ennek eredményeképpen az időmérőt sikerült megnyerni, így az első futamot az

20 perccel viszont elkezdett esni az eső, ami ilyenkor teljesen felboríthatja az erőviszonyokat. Több versenyző is az esőgumi mellett döntött, mi viszont kockáz-



tattunk és maradtunk a száraz pályás gumik mellett. A verseny első köreiben szenvedtem, többször is kicsúszás hátrón voltam a pálya néhány kanyarjában. Viszont időközben elállt az eső, valamint az ívek is elkezdtek felszáradni, így végül bebizonyosodott, hogy jó döntést hoztunk. A futam vége fele, egy bal eset miatt, bejött a biztonsági autó, ami teljesen összerázta a mezőnyt az utolsó 2 körre. Az újraindításakor sajnos túl hamar előztem, így hiába nyertem meg a versenyt, időbüntetést kaptam, aminek eredményeként a 7. helyre soroltak vissza. Összességében elégedett vagyok a hétvégén nyújtott teljesítménnyel, hiszen második helyen állok a pontversenyben, reális esélyem van az Európa-bajnoki cím megszerzésére, ami rendkívül nagy motivációt ad a szezon további versenyekre – derült ki Csuti Zoltán szavaiból.

A kiskunhalasi fiatalember a Tükör hátsójain keresztül is szeretne köszönetet mondani a támogatóinak, a családjának, barátainak, akik nélkül ez a sikeres hétvége nem jöhetett volna össze. Megtudtuk azt is, hogy a folytatás május végén Ausztriában, a Red Bull Ringen lesz. Csuti Zoltán elárulta azt is, hogy támogatókat keres azért, hogy végigversenyezhesse az egész szezont.

Jáger Levente

A FOTÓKAT CSUTI ZOLTÁN

BOCSÁTOTTA RENDELKEZÉSÜNKRE.

éről kezdhettem. Az első futamon rajtcél győzelmet arattunk, viszonylag nagy előnnyel. Rég volt már ilyen sima versenyem – tudtuk meg.

Jöhetett a folytatás, a második futamon így a szabályok értelmében a 8. helyről kellett kezdenie. Az első körökben sikerült jól helyezkednie a kiskunhalasi versenyzőnek és a harmadik körben már az élre tudott állni, majd pedig ezt a futamot is meg tudta nyerni. Úgy fogalmazott: eddig a pontig szinte hibátlan hétvége volt.

– *A forduló utolsó futamán szintén a 8. helyről kellett rajtolnom, de magabiztos voltam a tempót illetően. A rajt előtt*



**AGYKAPCSOLÓ
MENTÁLTRÉNING
NAPKÖZIS TÁBOR**
Kiskunhalason,
a Csipke Hotelben.



2023. 07. 24–28. (hétfőtől-péntekig).

A tábor tematikája:

- Stresszoldó gyakorlatok. – Meditálás minden nap.
- Brain Gym – magyarul agytorna –, avagy a hatékonyabb tanulás titka, mely nemcsak az iskolában, de a sportban, versenyzésben is kiváló segítség tud lenni. – Csoportos játék és beszélgetések. – Természetesen a mentális tréning mellett egy csapatépítő mozizás is garantált!

A tábor komplett ára: 40 000 forint.

Étkezés: az 5 napi ebédet az ár tartalmazza.

A szervező és a tábor vezetője: Kalmár Nárcisz

Jelentkezés telefonon: 70/9670982.

10–14 éves
gyermekeknek.

BRAIN GYM^(R)

A foglалás:
20 000 forint
befizetésével
érvényes.

**HALASI VÁROSI
GYERMEKNAP**
2023. MÁJUS 28.
VASÁRNAP 8:00 - 21:00
CSETÉNYI ÉLMÉNYPARK
A BELÉPÉS INGYENES!

ITT LESZNEK CHASE ÉS SKYE
A MANC'S ÖRJIARAT TAGJAI

ÓRIÁS KIFESTŐ

KINCSEKERESÉS A
CSIPKE LABIRINTUSBAN

MINIDISZKÓ

3 SZINTES KALANDPÁLYA

FRÉESTYLE FOCSI SHOW ÉS
WORKSHOP

EGÉSZ NAP GYERMEKÉTEK ÉS
ARCSOK VÁRNAK MINDENKIT

KALANDTÚRA-ÁLLOMÁSOK

KONCERTEK
APACUKA ZENEKAR
LYRA EGYÜTTES
FELHŐTÁNC
LÓCA EGYÜTTES

HALASI VÁROSI ÖNKÖZMŰVELŐ
KÖZPONT KFT.

A szervező a műsorváltásokat jogilag fenntartja.
A rendezvényen képf- és hangfelvétel készül.



**TÖRŐDJÖN A HALLÁSÁVAL, JÖJJÖN EL HOZZÁNK INGYENES
HALLÁSVIZSGÁLATRA ÉS PRÓBÁLJA KI HALLÓKÉSZÜLÉKEINKET
15 NAPIG!**

Kiskunhalas kórház / Dr. Monszpart u. 1.

Kérjük, egyeztessen időpontot!

06 (70) 941 8813

info@widex.hu

WIDEX

**HALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIÓ**

KISKI/23/05HT1